

周恩來謂

願與美在日內瓦舉行談判臺韓越三個問題

中美第廿屆會議仍無結果

澳外長指責中共未棄武力

瑞士。日內瓦九日路透社電。據此間外交界人士披露。中共總理兼外長周恩來。對一位剛從北京訪問歸來之國際代表謂。中共政府。對於最近在日內瓦舉行之中共美國會議「極端重視」。同時。中共準備繼續會談。關於遠東尚未解決之顯著問題。

上述之聲明。係由首位聯合國世界同盟會代表。剛剛訪問大陸回來所透露者。

一位代表團發言人謂。周恩來在北京。曾告彼等謂。所有遠東問題。包括韓國。越南三邦。與及解放臺灣。都可以以和平方式解決。至於中共被允許進入聯合國問題。周恩來總理作進一步謂。彼之政府。已準備爭取十年。五十年。直至一百年。直至有一天為該等目前不願中共坐在聯合國會議場之國家覺悟為止。彼等必會承認云。

△第廿屆中美會議擱淺無進步

瑞士。日內瓦九日合衆社電。中共與美國。在日內瓦舉行之中美大使級會議。於上星期六日。已舉行第廿屆會議。

中共大使王炳南。與美國大使約翰生。共同會談達一小時廿分鐘之久。

會議後。共同發出報君。僅謂。雙方同意於拾月十日。重行見面。顯然。此次會議。又遭擱淺。

據觀察家認為。此次之擱淺。當然又係因為中共未能釋放十名仍被中共囚禁之美平民。及中共指責。美國仍阻止中國學生返中共而來。

中共大使王炳南。對約翰生謂。美國平民在中國。早已有權隨時離開大陸。且在釋放美平民中。甚至有兩名是罪犯者。亦已蒙中共政府大開恩而釋放抵港。其他十二名中有四名。自動請求不出境。另外八名早已明白。準時可以出境。現只等候彼等申請而已。

王炳南謂。中共答應對此事明白向美平民宣佈。並准英駐北京外交代辦。奧尼爾與美平民接觸。

△整個世界希望中共放棄武力

印京。新德里九日路透社電。澳洲外長金斯。在此間謂。整個世界仍等待北京政府。放棄武力。彼謂。若中共放棄武力。整個世界。將會得到很大之幫助。

企斯外長謂。現在中共。似早已無挑起戰爭之象徵。事實上。遠東已在停火狀態中。但復謂。整個世界。仍希望中共放棄武力云。

據電台謂。在毗連蘇聯南境之自治區域內。有六十一個工業計劃。正在進行中。在包頭。蘇聯南境之自治區域內。木器廠。兩個擴大之煤坑。整個製糖廠。整體。

造鐵廠之附屬計劃。

其他之計劃。包括。

鐵電台謂。在毗連日本。東京。日本。東京十日美廣播謂。新德里之新建水電廠。現已開始生產。

日本。東京。日本。東京十日美廣播謂。新德里之新建水電廠。現已開始生產。

國方警告日本勿受周氏誘惑

印京。新德里十日美廣播謂。新德里之新建水電廠。現已開始生產。

日本。東京。日本。東京十日美廣播謂。新德里之新建水電廠。現已開始生產。

國方警衛署。兩個擴大電力廠。同時北京電台。又同日本。東京。日本。東京十日美廣播謂。新德里之新建水電廠。現已開始生產。

日本。東京。日本。東京十日美廣播謂。新德里之新建水電廠。現已開始生產。

國方警衛署。兩個擴大電力廠。同時北京電台。又同日本。東京。日本。東京十日美廣播謂。新德里之新建水電廠。現已開始生產。

日本。東京。日本。東京十日美廣播謂。新德里之新建水電廠。現已開始生產。

國方警衛署。兩個擴大電力廠。同時北京電台。又同日本。東京。日本。東京十日美廣播謂。新德里之新建水電廠。現已開始生產。

日本。東京。日本。東京十日美廣播謂。新德里之新建水電廠。現已開始生產。

日本。東